

EDITAL N.º 03/2014 / PIBID / Unipampa

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 01/2014 / PIBID / Unipampa

O COORDENADOR INSTITUCIONAL DO PIBID/UNIPAMPA, no uso de suas atribuições, retifica o Edital nº 01/2014, **SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA PARA O PROGRAMA DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA**, nos seguintes termos:

1. Acréscimo do parágrafo único ao subitem 7.3, conforme segue:

Parágrafo único: O curriculum vitae, no modelo da Plataforma Lattes, deverá ser informado em um dos seguintes meios: a) inserção do link no ato da inscrição, no formulário eletrônico ou; b) impresso, no ato da entrevista.

2. Prorrogação do prazo de inscrição para o dia **13 de fevereiro de 2014**, às 12 horas (meio dia).

Onde se lê, no item 6, do Cronograma:

07 a 12 de fevereiro	Inscrições on-line no endereço: http://www10.unipampa.edu.br/sippeepibid/bolsista.php
-----------------------------	--

Leia-se:

07 a 13 de fevereiro as 12 horas	Inscrições on-line no endereço: http://www10.unipampa.edu.br/sippeepibid/bolsista.php
---	--

Caçapava do Sul, 12 de fevereiro de 2014.

Márcio André Rodrigues Martins
Coordenador Institucional

